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PORTOSRIO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANGRA DOS
REIS/RJ

 
Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, foi realizada por
videoconferência, através da plataforma Microsoft Teams, a Décima Quarta Reunião Ordinária do Conselho de
Autoridade Portuária do Porto de Angra dos Reis, sob a presidência de Bruna Maria Abinader Costa,
representante da Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários, contando com a participação dos
representantes do Poder Público: Anderson Gonçalves Pereira (titular) e Eder Braz Velludo (suplente) –
Autoridade Portuária e Capitão de Corveta Diego Faria Franca (titular) – Autoridade marítima, da Classe
Empresarial: Milena de Castro Silveira (titular) – ABTRA e dos Trabalhadores Portuários: Jorge Luis da Rosa
(titular) – FNE. Como convidados compareceram: Luiz Walther – Diretor de Gestão Portuária/CDRJ, Rogério
Dias – Assessor da Diretoria de Gestão Portuária/CDRJ e Alexandre Neves – Superintendente do Porto de
Itaguaí e Angra/CDRJ.
 
Item 1 – EXPEDIENTE: 

Subitem 1.1 – Aprovação da Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 10/10/2022. Por unanimidade, o Conselho
aprovou integralmente a referida ata, autorizando sua publicação no âmbito da CDRJ.

Subitem 1.2 – Posse de conselheiros. Não houve posse de conselheiros.

 

Item 2 – ORDEM DO DIA:

Subitem 2.1 – Informação sobre a campanha que as entidades empresariais do setor estão lançando com o
objetivo de valorizar a imagem dos portos brasileiros. A conselheira Milena explicou sobre a campanha de
valorização da imagem dos portos lançada pelas entidades empresariais do setor portuário e disponibilizou o
vídeo da campanha por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=1vdHxd4OFZI. 

Subitem 2.2 – Apresentação da movimentação do Porto de Angra. O Conselheiro Anderson apresentou os
contratos em andamento do Porto e a movimentação acumulada do terminal entre o período de jan/2021 a
nov/2021 e jan/2022 a nov/2022, bem como apresentou o faturamento até nov/2022. 

 

Item 3 – ASSUNTOS GERAIS. Finalizada a Ordem do Dia, a Presidente do Conselho franqueou a palavra aos
conselheiros e convidados para abordagem de outros assuntos:

1) Por solicitação da Presidente, o Conselho aprovou a participação do Sr. Paulo Narcelio, como convidado,
nas reuniões do Conselho.

2) A Presidente informou que o regimento interno será encaminhado para avaliação dos conselheiros com
vistas a posterior aprovação.

3) A Presidente informou que as próximas reuniões serão realizadas nos meses de março, junho, setembro e
dezembro de 2023.

 

Encerramento dos Trabalhos. Não havendo outro assunto a ser tratado, a Presidente agradeceu os
conselheiros e convidados, dando por encerrada a Décima Quarta Reunião Ordinária, às dez horas e
quarenta minutos, solicitando a lavratura da presente Ata. Em conformidade com a Instrução Normativa

https://www.youtube.com/watch?v=1vdHxd4OFZI
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DREI nº 79, de 14 de abril de 2020, do Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração do
Ministério da Economia, a Ata será assinada somente pela Presidente e pela Secretária da reunião, na forma
do Art. 5º, Parágrafo Único, da referida disposição.

 

(assinado eletronicamente)

Bruna Maria Abinader Costa

Presidente

Conselho de Autoridade Portuária de Angra dos Reis

 

(assinado eletronicamente)

Danielle Lima Guimarães Oliveira

Assistente Sênior de Órgãos Colegiados

 

Documento assinado eletronicamente por Bruna Maria Abinader Costa, Presidente do CAP/ANGRA
DOS REIS, em 22/03/2023, às 10:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
3°, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

Documento assinado eletronicamente por Danielle Lima Guimarães Oliveira, Assistente Sênior dos
Órgãos Colegiados, em 30/03/2023, às 09:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 3°, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://super.transportes.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6934863 e o código CRC 5776D68D.
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